Информационное оповещение  о проведении общественного обсуждения 
проекта решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин городского поселения Пионерский»

Администрация городского поселения Пионерский приглашает принять участие в общественном обсуждения проекта решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин городского поселения Пионерский».
Срок проведения общественного обсуждения: с 12 марта 2024 года по 25 марта 2024 года.
Организатор общественных обсуждений: Администрация  городского поселения Пионерский.
Текст проекта постановления размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  городского поселения Пионерский/раздел Документы/подраздел Общественные обсуждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке: https://pioner.sovrnhmao.ru/docs/oo.php. 
[bookmark: _GoBack]Представитель организатора общественного обсуждения: Велижанина Светлана Евгеньевна, секретарь комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации городского поселения Пионерский, тел. 8(34675)7-88-72 (доб.206).
Предложения вносятся участником общественного обсуждения уполномоченному органу:
- в письменной форме по адресу: 628250, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,  Советский район, ул. Железнодорожная, д. 10;
- в форме электронного документа на электронный адрес: pioneradm2@mail.ru. 
Предложения по вопросу, вынесенному на общественное обсуждение, должны содержать:
- фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), дату рождения, адрес места жительства и контактный телефон (при наличии) лица, внесшего предложение (предложения);
- текст предложения (предложений).



