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В 2004 году для защиты населения и территорий Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от пожаров, чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, опасностей, возникающих при ведении действий или вследствие них, создано казенное учреждение ХМАО-Югры «Центроспас-Югория».
Основными видами деятельности учреждения являются:
- тушение пожаров и аварийно-спасательные работы;
- подготовка и обучение населения в области пожарной безопасности, гражданской обороны, а также информирование население о мерах пожарной безопасности, оповещение населения об опасности; 
- проведение мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера отнесенные к полномочиям ХМАО-Югры.
[bookmark: _GoBack]            КУ ХМАО-Югры «Центроспас-Югория» включает в себя девять отрядов противопожарной службы, расположенных в Ханты-Мансийском, Сургутском, Нефтеюганском, Нижневартовском, Октябрьском, Советском, Белоярском, Берёзовском и Кондинском районах. 
Пожарная часть п. Пионерский входит в состав отряда противопожарной службы КУ «Центроспас-Югория» по Советскому району и осуществляет пожарно-спасательные работы, тушение пожаров, а также профилактические мероприятия и обучение населения мерам пожарной безопасности и действиям в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Отряд противопожарной службы КУ «Центроспас-Югория» по Советскому району информирует, что с 26.04.2025 года на территории ХМАО-Югры вводится пожароопасный период! Напоминаем, что пал сухой травы запрещен! 
Для соблюдения мер противопожарной безопасности в пожароопасный период необходимо безукоризненно соблюдать правила пожарной безопасности. На садовых участках, во избежание пожаров, не поджигайте траву, не сжигайте мусор (лучше закапывать его в подходящем месте). Не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки, стеклянные бутылки (на солнце они работают как увеличительные стекла, фокусируют солнечный свет и поджигают траву, мох и т.д.). Тщательно тушите окурки и горелые спички перед тем, как выбросить их.

В случае пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по номерам телефона 01, 101, 112.

Подготовил: инструктор противопожарной профилактики ПЧ (пгт. Пионерский) Г.Б. Червякова 
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