Информация по результатам публичных слушаний
11  мая 2023 года  в 17 часов 15 минут.   в Администрации городского поселения Пионерский в зале заседаний проведены публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».
Публичные слушания проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в городском поселении Пионерский, утвержденным решением Совета депутатов городского поселения Пионерский от 02.03.2017 № 193, постановлением главы городского поселения Пионерский от  № 2 от 28.04.2023  «О  проведении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Пионерский «О внесении изменений  в Устав городского поселения Пионерский».
Организация и подготовка публичных слушаний осуществлена организационным комитетом по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту изменений в Устав городского поселения Пионерский. Председательствующим на публичных слушаниях являлась Зубчик В.С., глава городского поселения Пионерский, докладчиком Н.Г. Лисицина, начальник юридического отдела Администрации городского поселения Пионерский.
При проведении публичных слушаний в качестве участников публичных слушаний зарегистрировано: 0  человек.

На публичные слушания выносились вопросы о внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский в целях приведения Устава городского поселения Пионерский в соответствие Федеральному закону от 6 февраля 2023 г. № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
1.1.  В статье 18:

1) в части 5.2 слова «с частью 7.2» заменить словами «с частью 5.1»;
2) часть  5.3 признать утратившей силу.

  1.2. Статью 19 дополнить частью 1.2. следующего содержания:

  «1.2 Полномочия депутата Совета  поселения прекращаются досрочно решением Совета поселения в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета поселения в течение шести месяцев подряд.»;

  1.3. Часть 7.3 статьи 20 признать утратившей силу.

В период с 29.04.2023 по 29.05.2023  принимались предложения и замечания жителей городского поселения Пионерский к проекту решения Совета депутатов  городского поселения Пионерский «О внесении изменений в Устав городского поселения Пионерский».

          В ходе проведения публичных слушаний по проекту решения в адрес организационного комитета письменные предложения не поступили.
Организационный комитет по подготовке 

и проведению публичных слушаний по проекту

изменений в Устав  городского поселения Пионерский
