

Оповещение
о начале публичных обсуждений
по проекту доклада о результатах правоприменительной практики 
при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского поселения Пионерский за 2023 год

В целях исполнения требований Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле», постановления Правительства Российской Федерации от 7.12.2020 № 2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации», проводится общественное обсуждение проекта доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского поселения Пионерский за 2023 год» (далее – проект доклада).
Срок проведения публичного обсуждения: с 21 февраля 2024 года по 29 февраля 2024 года.
Организатор публичных обсуждений: Администрация  городского поселения Пионерский.
Текст проекта доклада размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  городского поселения Пионерский/раздел Документы/подраздел Общественные обсуждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке: https://pioner.sovrnhmao.ru/docs/oo.php. 
Представитель организатора публичного обсуждения: Велижанина Светлана Евгеньевна, секретарь комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации городского поселения Пионерский, тел. 8(34675)7-88-72 (доб.206).
Замечания и предложения заинтересованных лиц принимаются в период проведения публичного обсуждения в письменной форме по электронному адресу: pioneradm2@mail.ru или почтовым отправлением в приемную Администрации городского поселения Пионерский по адресу: 628250, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,  Советский район, ул. Железнодорожная, д. 10.
Предложения и замечания участниками публичных обсуждений вносятся в произвольной форме с обязательным указанием:
-для физических лиц – фамилии, имени, отчества (при наличии), адреса места жительства (регистрации);
- для юридических лиц – наименования, основного регистрационного номера, места нахождения и адреса с приложением документов.
В случае выявления факта представления участником публичных обсуждений недостоверных сведений его предложения и замечания не рассматриваются. Обработка персональных данных участников публичных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом «О персональных данных». 
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