Протокол
публичных обсуждений по проекту доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля 
на территории городского поселения Пионерский за 2023 год

г.п.Пионерский                                                                                            29 февраля 2024 года


В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле», постановлением Правительства Российской Федерации от 7.12.2020 № 2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации», с 21 февраля 2024 года по 29 февраля 2024 года  организатором публичных обсуждений -  Администрацией  городского поселения Пионерский, находящейся по адресу: 628250, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, Советский район, ул. Железнодорожная, д. 10, проводились публичные обсуждения по проекту доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского поселения Пионерский за 2023 год (далее – Проект).
Оповещение о начале публичных обсуждений было размещено на официальном сайте органов местного самоуправления  городского поселения Пионерский.
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных обсуждениях, был размещен в период с 21 февраля 2024 года по 29 февраля 2024 года на официальном сайте органов местного самоуправления  городского поселения Пионерский https://pioner.admsov.com/.
Публичные обсуждения проводились на территории городского поселения Пионерский с 21 февраля 2024 года по 29 февраля 2024 года.
Предложения и замечания участников публичных обсуждений принимались                         с 21 февраля 2024 года по 29 февраля 2024 года. Участники публичных обсуждений были вправе вносить предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных обсуждениях, в письменной форме по электронному адресу: pioneradm2@mail.ru почтовым отправлением в приемную Администрации городского поселения Пионерский.
[bookmark: _GoBack] Предложений и замечаний по проекту доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального земельного контроля на территории городского поселения Пионерский за 2023 год не поступило.



Глава городского поселения Пионерский                                                                 В.С. Зубчик
